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Referencia: 2020/00006478N

Procedimiento: EXPEDIENTES DE SESIONES PLENO

Secretaria (egp) 

ANUNCIO
A Medio del presente se hace de público conocimiento, que por Resolución de la Alcaldía nº 

2175 de fecha 22 de julio de 2020 se ha acordado la convocatoria de sesión Ordinaria del 
Ayuntamiento Pleno en los términos que a continuación se indican:

1º) Convocar a los Sres. y Sras. Concejales y Concejalas miembros de la Corporación para 
celebrar SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO el próximo día 27 de julio de 
2020 a las 17:00 horas, en el Salón de Actos de la Casa Consistorial, al objeto de debatir y, en su caso, 
adoptar los acuerdos que procedan, sobre los asuntos incluidos en el siguiente Orden del Día: 

1.- Aprobación, si procede, de borradores de actas anteriores.
2.- Suscripción de Convenio de Colaboración con la Asociación “Comisión Española de ayuda al 
refugiado” para la cesión de uso de un aula en la Gavia de Los Hormiga.
3.- Suscripción de Convenio de Colaboración con el Cabildo Insular de Fuerteventura para el apoyo en 
la organización y desarrollo de actividades culturales 2020.
4.- Suscripción de Convenio de Colaboración con el Cabildo Insular de Fuerteventura para Becas de 
Prácticas de Estudiantes de Fuerteventura 2020.
5.- Establecimiento de dos puestos de personal eventual o de confianza.
6.- Suscripción de Convenio de Colaboración con la Fundación Canaria Centro de Atención a la 
Familia para la ejecución del proyecto INFACAM Puerto del Rosario: Infancia y Familia en situación 
de cambio y el proyecto Centro de Día de menores y Familia de Puerto del Rosario.
7.- Suscripción de Convenio de Colaboración con la Asociación “Jóvenes Artistas Independientes” 
para cesión de uso de Centro Socio-Cultural de Los Pozos.
8.- Suscripción de Convenio de Colaboración con la Autoridad Portuaria de Las Palmas para la 
Gestión de la Playa de Los Pozos.
9.- Aprobación Inicial de la Ordenanza reguladora de las Actividades de elaboración de productos 
audiovisuales de Puerto del Rosario.
10.- Aceptación de cesión gratuita de dos caminos ubicados en Tetir por estar calificados como 
caminos públicos por el PGOU.
11.- Adhesión al protocolo general de actuación para la participación, impulso, apoyo y promoción de 
la Red de destinos turísticos inteligentes (RED DTI).
12.- Aprobación Inicial de la modificación de crédito en la modalidad de transferencia de créditos 
entre aplicaciones de distintas áreas de gasto.
13.- Aprobación Inicial de la modificación de crédito bajo la modalidad de crédito extraordinario y 
suplemento de crédito financiado con cargo al remanente líquido de tesorería para gastos generales.
14.- Dación de cuenta del Protocolo de Colaboración y Coordinación entre las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado y la Policía Local para la protección de las víctimas de Violencia de Género.
15.- Propuesta de la Concejalía de Turismo para la tramitación de la declaración de los Achipencos 
como Fiestas de interés turístico.
16.- Moción del Grupo de Coalición Canaria relativa al cierre de las instalaciones deportivas.
17.- Comparecencia del Concejal Delegado de Patrimonio en relación a la situación de los Caminos de 
Casillas del Ángel a solicitud del Grupo de Coalición Canaria.
18.- Moción del Grupo Popular relativa a los cortes en el suministro del CAAF en Puerto del Rosario.
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19.- Moción del Grupo Popular relativa a mejoras en el Barrio de Rosar Vila.
20.- Moción del Grupo Popular relativa a mejoras en el Barrio del Matorral.
21.-  Moción de los Concejales del Grupo Mixto D. Manuel Travieso Darias y Dª Mª de los Ángeles 
Marichal Cerdeña para derogar 8 ordenanzas fiscales relativas a diversas tasas, la ordenanza fiscal del 
canon por aprovechamiento edificatorio en suelo rústico y sustituir el sistema de gestión por 
autoliquidación del ICIO por el sistema de liquidación al otorgar la licencia.
22.- Moción de los Concejales del Grupo Mixto D. Manuel Travieso Darias y Dª Mª de los Ángeles 
Marichal Cerdeña para crear una Comisión de investigación sobre las contrataciones de personal.
23.- Moción de los Concejales del Grupo Mixto D. Manuel Travieso Darias y Dª Mª de los Ángeles 
Marichal Cerdeña para crear una Comisión de vigilancia del lenguaje.
24.- Comparecencia del Concejal Delegado de Desarrollo Local a petición de la Concejala del Grupo 
Mixto Dª María de los Ángeles Marichal Cerdeña para dar cuenta sobre si la vinculación en los 
programas del PFAE se está realizando en exclusiva para el personal directivo, sin hacerlo para el 
resto del personal.
25.- Moción de la mayoría de gobierno sobre cambio de nombre del aeropuerto de Fuerteventura.
26.- Participación Ciudadana.
27.- Dación de cuenta de las Resoluciones de la Alcaldía y Concejalías Delegadas.
28.- Asuntos de la Alcaldía.
29.- Asuntos de Urgencia.
30.- Ruegos y Preguntas.

2º) A partir de esta fecha quedarán a disposición de los Sres. Concejales en la Secretaría 
General los antecedentes y expedientes relacionados con los asuntos que figuran en el Orden del Día 
dispuesto por esta Presidencia.

3º) De conformidad a lo dispuesto en el artículo 89 de la Ley 7/2015, de 1 de abril, de los 
municipios de Canarias y a efectos de lograr la máxima difusión, la convocatoria del Pleno de la 
Corporación, se expondrá en los tablones de anuncios de que ésta disponga y en la sede electrónica 
municipal, dando traslado al departamento de Nuevas Tecnologías para su conocimiento y efectos 
oportunos.

Lo que se hace público para su general conocimiento, de conformidad con lo dispuesto en el 
art. 10 del Reglamento Orgánico de la Corporación.
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